



爸爸无言的爱

6月19日是第71个父亲节,同时也是我妈妈的生日,不知道什么时候还能再遇见这样的巧合了。

都说父爱如山,而我却觉得山的雄姿不及我爸爸对我爱的万分之一。从小我出生在农村家庭,家里姊妹兄弟多,爸爸对我们的爱总是无言又有力!

还记得那年我上高中,学校几个星期才放假一天,我很期待那一天的到来,每每都是骑车飞奔在回家的路

上,而我的那辆破旧自行车总是叮叮咣咣地“唱着歌”。回家的喜悦冲淡了叮咣的嘈杂,相反我开心,渐渐地我也习惯了这种乐曲。在家餐桌上细细品味着母亲做的美味菜肴,享受着母亲嘘寒问暖的关爱,心里别提多高兴了,而爸爸总是很无言……

有一天我懂了!一天的假期,总是那么快,返校前总是在家踌躇不定,犹豫不决!内心就5个字:不想回学校。可是不得不去面对现实。因而推



着车慢吞吞的告别母亲,骑车回校。而此时我发现车子不再叮叮作响了,此刻,我立马刹车,低头检查。母亲赶紧追过来说:“你爸昨晚熬夜给你修好了,走吧!”

回头望去,爸爸悄悄在门口看着我,当我们眼神碰撞的时候,他立马回头,转身走了,留下的只是那伟岸、无声的背影…… 杨平平

爸,儿女已长大 您歇歇吧



家里的相册和手机里有许多照片,10年前的,20年前的,甚至更久的。翻来翻去,竟没有一张父亲的照片。

老父亲已退休10余年了,他自幼家贫,兄弟姐妹众多,一生的光荣就是用励志改变家境,他曾经是一个家族的骄傲。

童年记忆里,父亲总是那一套行装,似乎没有第二套衣服。他在离家十几里的乡镇工作,很少有时间专程陪伴我们。每次天黑回家,提包里都有好吃的带给我们姐弟二人,也因此每当放学回家看到院里的自行车,我和弟弟便会欣喜若狂。在那个物质匮乏的年代,我与同龄人相比并没有吃太多苦。外婆活着的时候常常说,因为我和弟弟小时候体弱多病,所以父亲无比娇惯,再贵的东西都舍得买给我们。

去年腊八节,母亲在城里接送任子,只有父亲一人在老家。爱人出差回来,说天寒地冻的回老家看看吧。车停在家门口,父亲应声而出,眼前的父亲蓬着头,胡子拉碴,又黑又瘦。身上薄的厚的裹了好几层,佝偻着腰迎过来。那一瞬间,泪毫无征兆地涌上眼眶。父亲忙说没事,只是感冒了几天,等好了就去理发。不容父亲推辞,拉了他就去购衣理发。一路上碰到人,父亲便说闺女回来看他。看着他笑皱的脸,有些心酸,父亲老了!

今天,父亲节,父亲依然在老家地里忙碌,只想对父亲说:“爸,儿女已长大,您该歇歇了!”

董丽红

内敛包容的父爱

在我的记忆中,父亲对我的爱是比较内敛的,那个时候母亲忙于自己的工作,我的衣食住行都是父亲管,父亲对我并不像别人父亲那样对自己的孩子特别苛刻,每次犯错误只是简单地说我几句。

在儿时的记忆中父亲就是一个厨师,记得第一吃父亲做得龙须面,我整整吃了一锅,我觉得那是世界上最好吃的面,边吃边说我还要吃,父亲可能

太高兴了,我每说要吃一次父亲就会给我盛一小碗。整个过程就像广告里的南方芝麻糊一样,特别和谐幸福,但是结果就不像想象的那么好了,我整整吐了一晚上,边吐边哭说再也不吃你做的饭了。结果第二天一大早就吃父亲新研究的酱油方便面,又是吃了一大碗。

父爱是包容的,但是又是内敛的,父亲不善于表达自己的思想,而是通



过行动来告诉我什么是对的什么是错的。如今的父亲已年过半百,身体也不如以前,但是仍在他乡为自己的孩子奋斗着,这份爱不需要表达,可能当父亲步履蹒跚地走到自己面前,已经泪流满面。

李源源

不善言谈的父亲

印象最深的一次是初中那会儿一家人去郑州买车,夜晚特别冷,当时只穿了一件薄外套,冻得我直哆嗦,我爸二话不说就把我搂怀里了,用他的大衣把我裹紧。那一瞬间我才明白我妈说的话“你还小,不知道你爸有多爱你”。现实中他就是一个不怎么说话却实实在在一直付出的人,从不向人低头,一直不服输,但是每次跟我吵架之后却会主动低头,也会经常吃我妈的醋,觉得我只跟我妈亲,冬天下雪会到路口等我回家,一听见我生病会紧张得两眼通红。

就是这样的一个小老头儿,有时沉稳有时又像个小孩子,经常让我又爱又恨,随着他年纪增大,话比以前多了一点,会慢慢开始说想我了,会问我一些网络用语,其实他想追上的不是这个快速发展的时代,应该是自己女儿生活的步伐吧,每次视频都说没什么要说的,但每次都在我妈身后偷偷插两句话。爸爸不善言谈,用一句话来形容他“柔情纵是满腔满怀,亦只在肺腑,不在眉目”。

张小雨



父爱如山 何以为报?

The father loves the mountain

在这个属于父亲的季节 我们没有理由,不为父亲微笑喝彩

我要为父亲颁奖



我们渐渐长大别忘了送个礼物给爸爸

益水源

水,生命之源

郑报佳佳,益水之源

让父亲健康的好礼物

由郑州报业集团出品的益水源来荥阳了

电话:85216678

地址:荥阳京城路与汜河路交叉口西南角益水源水行